

# 科学理财,让收益靓起来

由于上半年资本市场跌宕起伏,令人唏嘘,A股市场也经历了两次熔断,上证指数下跌17.22%,偏股型基金上半年收益为-14.51%,虽然勉强跑赢大盘,但是仍为负收益。特别是在我国经济增速转型换挡、资本市场尚在逐步修正的今天,该怎样投资,选择什么样的产品来抵御系统性风险呢?

建行平顶山分行国际金融理财师张朝伟说,2015年债市是大牛市,这都得益于2015年的5次降息、降准。无论是二季度还是三季度,经济基本面对债市的传导机制仍然是“经济下行—货币政策宽松—债券牛市开启”,所以中长期来看,只要维持宽松的货币环境,布局债券都是不错的选择。我们通常用10年期国债到期收益率走势来衡量债券价格走势,到期收益率下降时,债券价格就上涨。

自今年二季度开始,结构性挂钩理财产品越来越多,这类产品其实就是风险较低的类型产品,通常挂钩标的资产为上证50、中证500、沪深300、黄金期货等指数,如果看对有利(获得较高收益),如果看错有保障(获得较低收益)。这类产品的特点是获得保障收益的基础上有机会博得较高的收益,所以还是比较受欢迎的。

虽然目前利率下行并且刚性兑付被打破,缺乏流动性,但是如果信托总体风险可控,选择安全且与自己风险承受能力相匹配的信托产品,还是有人愿意接受的,毕竟信托产品的收益较稳健。张朝伟建议,三季度如果想



投资净值型产品,就选择投资操作策略有套利、量化对冲机制的产品,也可选择挂钩型类固收产品、信托、货架式理财产品、封闭式理财产品、债券基金等。与二

季度不同,随着英国脱欧对全球外汇市场影响的持续发酵,全球大多数货币难逃贬值命运,而美元、日元等避险货币则被动升值,受到各国投资者的青睐和追

捧。由此,在全球金融市场动荡的今天,建议投资者进行全面的资产配置,适度投资海外,通过间接持有美元等资产来规避单一国家风险。(王红梅)

财经简讯

## 英国脱欧使人民币影响力大幅上升

本报讯 由厦门大学经济学院与王亚南经济研究院和中国科学院预测科学研究中心联合主办的“金融风险量化与管理论坛”近日举行。会上发布了由厦门大学经济学科编制的人民币汇率国际影响力指数。该指数显示,英国脱欧事件使得人民币汇率国际影响力显著上升,特别是对国际主要货币的影响力升幅较大。(经参)

## 金价创近27个月新高 短期仍有冲高动能

本报讯 上周国际金融市场依然在消化英国脱欧事件的影响,不过外汇市场已经出现企稳迹象,美元指数有所回落,而主要的非美货币开始窄幅波动寻求支撑。而由于后续不确定性因素仍存,国际金价继续上涨,挑战1350美元关口。

由于避险需求强烈,英国宣布脱欧当日,国际金价收盘暴涨4.43%,盘中更一度创出近27个月新高1362.6美元。而上周国际金价再升逾2%,连续第五周上涨,且在整个6月录得8.80%的月度涨幅,刷新2月以来的最大月升幅,英国意外脱欧引发的全球避险买盘成为金价大涨的主要支撑因素。本周来看,多数分析依然看好黄金延续上涨势头。(羊晚)

## 6月新增信贷超万亿元

本报讯 刚刚过去的第二季度,人民币新增贷款的规模波动虽然减小,但相比一季度,“过山车”特点依旧明显。

记者调查发现,虽然二季度宏观审慎评估体系(MPA)的监管考核对流动性的影响低于一季度,但银行上半年末冲业绩的普遍倾向,仍会一定程度上推动信贷增长。这也导致近年来6月份新增信贷均较5月份有所增加。因此,各大分析机构对今年6月份新增信贷规模的预测均较一致,多落于9500亿至11000亿元区间,据不完全统计,均值为10375亿元。

数据显示,5月份新增信贷9855亿元,环比多增4299亿元。按照近年来的经验,市场普遍预计,今年6月份新增信贷将超万亿元。业内人士称,由于需求放缓导致房地产投资年度高点已过,去产能压力下制造业投资持续疲弱,需求回升将主要体现在基建投资方面。(证报)

## 央行分析认为: 国际金融市场风险隐患增多

本报讯 中国人民银行昨日公布货币政策委员会二季度例会情况。会议认为,当前我国经济金融总体平稳,但国际金融市场风险隐患增多。要密切关注国际国内经济金融最新动向和国际资本流动的变化,继续实施稳健的货币政策。

央行货币政策委员会会上分析了当前国内外经济金融形势,认为当前我国经济金融运行总体平稳,但形势的错综复杂不可低估。世界经济仍处于国际金融危机后的深度调整期,主要经济体经济走势进一步分化,美国经济温和复苏,欧元区复苏基础尚待巩固,英国公投决定脱欧引发市场波动,日本经济低迷,部分新兴经济体实体经济面临较多困难,国际金融市场风险隐患增多。(新华)

## 邮储银行 成功堵截一起电信诈骗

本报讯 “太感谢你们了,要不我的损失就大了。”7月1日下午,一位60多岁的客户一再对邮储银行平顶山市华宝支行的工作人员表示感谢,感谢他们及时阻止他向骗子汇款。

当天下午3点左右,这位客户在填写汇款单的时候,该行当天值班领导苗纳新发现他一直不停地接听电话。由于诈骗事件一再发生,担心他落入骗局,苗纳新与这位客户攀谈。这位客户说自己刚购买了一件价值18万元的收藏品,就有人打电话表示想用8万元的价格购买。交易之前,他需要先向对方汇款300多元作为建档费。

苗纳新听后觉得其中疑点众多:对方连实物都没有见着就开出了8万多元的价格,听着就不靠谱;现在只是让汇款300多元作为建档费,估计还会有其他费用。

苗纳新告知这位客户,近年来电信诈骗、退税诈骗等诈骗案件层出不穷,但凡接到与金钱相关的短信、电话等要提高警惕,不要盲目按照电话或短信中的提醒进行任何操作,应先行核实信息或电话的真实性;无论是手机短信或者电脑出现的链接,不要轻易点击,以免在不知不觉中造成不必要的财产损失。(王红梅)

## 农行助力阳光壹佰集团 发行物业费资产证券化产品

本报讯 6月29日,农业银行牵头安排的“农银穗盈-中金-阳光壹佰物业资产支持专项计划”成功发行设立,本项目是农业银行企业资产证券化业务在物业费领域的又一突破。本次发行总规模7.56亿元,发行利率显著低于公司同期限私募公司债,体现了市场对本项目的高度认可。

本项目以农业银行总行级核心客户阳光壹佰集团旗下物业管理费合同债权为基础资产,农业银行担任项目安排人和财务顾问,中金公司担任专项计划管理人,强强联合,为阳光壹佰集团探索了一条盘活存量资产,开拓新型融资渠道之路,服务了客户新需

求,开辟了银企合作新模式。

2014年以来,农业银行抓住市场机遇,打造“穗盈”企业资产证券化品牌,首创“项目安排人”模式整合各类市场资源,为客户提供优质服务,完善了对公客户金融服务体系,开辟了投行业务的新领域。至今已成功发行了公用事业、租赁资产、物业费、小贷资产等基础资产类型多单项目,打造了完整的专业团队,具备了较强的专业技能。下一步,农业银行将继续围绕具有稳定现金流的优质资产开展业务,发挥“综合金融方案提供商”的作用,更好地服务重点客户。(边钢领 王红梅)

## 农行“千百工程”助力县域经济发展

本报讯 近日,农业银行服务农村产业金融发展的“千百工程”顺利收官,该工程是“十二五”期间农业银行农村产业金融业务以千、百为单位的一系列发展目标、市场策略和推进措施的统称。4年间,农业银行围绕十类县域重点领域客户,累计服务重点客户10266户,完成目标总量的127%。

在支持农业产业化和农业科技方面,农业银行重点支持国家级和省级农业产业化龙头企

业发展,帮助企业依托自有品牌,跨城乡、跨区域发展和适度多元化经营。截至2015年末,农业银行共服务国家级农业产业化龙头企业1243家,服务覆盖率达82.3%;为72个国家级农业科技园区和54家国家级骨干种业企业提供金融服务。

在支持县域工业化方面,农业银行充分发挥城乡和区域联动优势,服务县域大企业及优质中型企业2179家,重点支持545个

县域优势产业集群,768个县省级(含)以上工业园区。

在支持城镇化建设方面,农业银行共服务县域城镇化、房地产及大型建筑业客户1336个。截至2015年末,农业银行县域城镇化贷款余额达4356.56亿元。

在支持农村服务业及民生事业发展方面,农业银行共服务县域大型商品流通市场804个、县域重点商场和大型连锁商业企业1635个,重点支持年收入5000万

元以上的县域二级乙等以上(含)医院1439家,拓展4A级(含)以上旅游景区544个。

农业银行还在产品创新方面积极探索,先后研发了城镇化建设、农村土地整治和水利建设等贷款产品,修订了小水电项目、县域旅游建设、商品流通市场建设、中小企业产业集群等多户联保等贷款产品。江西、贵州、内蒙古等分行创新推出油茶贷、美丽乡村贷等区域性金融产品。(边钢领 王红梅)